

Вечером 22 и весь день 23 декабря с'езд обсуждал отчетный доклад правительства Чувашии. Выступившие в прениях 30 делегатов, наряду с достижениями Чувашской республики, вскрыли недочеты в работе республиканских и районных организаций. Делегаты отметили слабую работу потребкооперации и Наркомзема.

Орган Горьковского Кракома и Горкома ВЛКСМ

Ленинская смена

ДЕКАБРЬ 24 1934 г. № 294 (1695) Ц на 5 коп.

Третий день с'езда советов Марийской области был посвящен докладу председателя облизполкома т. Петрова. Подробно и наглядно продемонстрировав диаграммами, т. Петров на марийском и русском языках рассказал делегатам с'езда о работе облизполкома за последние 3-4 года.

С городского собрания КСМ актива, посвященного проводам КСМ работников Кировского края

ГОРЬКОВЦЫ И КИРОВЦЫ БУДУТ БОЕВЫМИ ОТРЯДАМИ ВЛКСМ

Речь тов. К. Белобородова



Тов. Белобородов

ли средства, оторвались от масс, бюрократились.

Все это требует от нас, в соответствии с решениями пленума ЦК, мобилизации внимания комсомольских масс на борьбу за воспитание из актива и комсомольцев дисциплинированных, преданных людей, способных выполнять все сложные задачи комсомольской организации.

Перед товарищами, которые едут на работу в Кировский край, стоят большие трудности. Они будут работать в крае с обширной территорией, крупным сельским хозяйством, огромным лесным хозяйством и растущей новой промышленностью. Перед кировцами стоит задача сколачивания актива, превращения вновь созданной Кировской комсомольской организации в боевую организацию. В этой борьбе Кировская организация должна будет оказать кировцам большую поддержку.

На работу в Кировский край едут комсомольские работники, во главе с секретарем Крайкома тов. Березиным — тт. Ончуков, Новожилов, Костерин, Григорьев, — все это люди, испытанные и проверенные на руководящей комсомольской работе.

Эти товарищи при нашей поддержке должны превратить Кировский край в край, достойный зыскокого имени погибшего от руки классового врага, лучшего соратника великого Сталина, руководителя ленинградских большевиков Сергея Мироновича Кирова.

Пожелаем нашим товарищам самой лучшей работы в Кировском крае.

Да здравствует новая комсомольская организация Кировского края!

Да здравствует наш многомиллионный ленинский комсомол.

В Народном Комиссариате Внутренних Дел СССР.

Кроме лиц, привлеченных к суду по делу Николаева (убийство тов. Кирова), органами НКВД арестованы в связи с этим делом в Москве 16 декабря с. г. следующие участники бывшей Зиновьевской анти-советской группы:

Шаров Я. В., Ку克林 А. С., Файвилович Л. Я., Бакаев И. П., Вардин И. В., Залуцкий П. А., Горшенин И. С., Зиновьев Г. Е., Булах В. С., Гертик А. Н., Евдокимов Г. Е., Каменев Л. Б., Федоров Г. С., Костина А. П., Сафаров Г. И.

Из них дела: Федорова Г. С., Сафарова Г. И., Зиновьева Г. Е., Вардина И. В., Каменева Л. Б., Залуцкого П. А., Евдокимова Г. Е., в отношении которых НКВД встало новило отсутствие достаточных данных для предания их суду, — переданы на рассмотрение особого совещания НКВД для ссылки их в административном порядке.

В отношении остальных арестованных следствие продолжается.

Речь тов. Н. Березина

Товарищи! Сегодня мы организуем не только личные проводы отъезжающих в Кировский край, но также получаем большевистский наказ комсомольского актива крупнейшей Горьковской организации.

Годы работы в Горьком были для нас богатой школой воспитания комсомольцев в духе большевистских традиций горьковских большевиков, руководимых тт. Ждановым, Праняком, Паховым, Столяром, Кагановичем. Они постоянно указывали нам на то, что одним из качеств большевика должна быть ленинская скромность и самокритичное отношение к собственным недостаткам. Боевые традиции горьковских большевиков и комсомольцев мы понесем в Кировскую комсомольскую организацию.

Районы нового Кировского края являются яркой иллюстрацией тех успехов, которые нынешний Кировский край имеет в результате пятилетней борьбы рабочих и колхозников передового индустриального Горьковского края. Нет такого района, который так или иначе не был бы связан с историей индустриализации края, с строительством и реконструкцией крупнейших индустриальных гигантов Горьковского края: Сормова, Автозавода и т. д. Благодаря этому, районы Кировского края шагнули далеко вперед.

Тем не менее, работа в новом крае сопряжена с большими трудностями, ибо и по объему, и по разнообразию, она представляет собою сложную административно-территориальную единицу, с незначительной степенью связи промышленности, а значит с меньшей пролетариата, в частности, и среди молодежи.



Группа руководящих комсомольских работников Кировского края. В центре: секретарь Крайкома ВЛКСМ тов. Березин (второй справа) и редактор кировской КСМ газеты т. Ончуков (второй слева).

НАВСТРЕЧУ ТРЕБОВАНИЯМ МОЛОДЕЖИ

Никогда тяга молодежи к знаниям не была так сильна, как сейчас. Никогда жажда всестороннего познания нашей действительности не возрасла в такой степени, как она растет сейчас. Никогда не была так велика потребность в культуре, как сейчас, когда великий созидательный труд творцов социализма образует все условия для небывалого расцвета личных качеств свободного человека.

И важнейшей обязанностью каждой первичной комсомольской организации должна быть повседневная забота о молодежи, внимание ко всем ее нуждам и культурным требованиям, направленным и выполнению задач коммунистического воспитания молодого человека нашей великой родины.

Решения декабрьского пленума ЦК ВЛКСМ требуют от комсомола коренного поворота в удовлетворении необычайно возросших культурных запросов молодежи.

От комсомольцев прежде всего требуется организация полного и разумного использования наличных материальных средств коммунистического воспитания молодежи. Заботами пролетарского государства создана густая сеть великого рода культурных учреждений, назначение которых — быть материальной базой культурной рабо-

ты. Таковы дворцы культуры, клубы, библиотеки, красные уголки, кино, радио, спортивные сооружения и т. д.

И все они зачастую не используются как надо, поскольку сама культурно-массовая работа комсомола, как это признал пленум ЦК комсомола, ведется неудовлетворительно.

Сейчас перед комсомолом решениями пленума ЦК поставлены весьма конкретные задачи, направленные к всемерному улучшению поставок культурно-массовой работы комсомола с молодежью. Комсомольцы должны не только заботиться о повышении качества работы культурчреждений, но также идти в гущу молодежи, организующей увеселения вне этих культурчреждений и стараться внедрить в самобытные вечеринки молодежи культурное содержание.

Некоторые мероприятия по культурной работе в деревне и в городе уже давно проводятся. Всякого рода олимпиады и смотры художественной самодеятельности масс помогают молодежи найти правильный путь выращивания собственных мастеров веселья. О росте самодеятельного искусства в деревне повествуется в папчатых вчерашних «Ленинских сменах» материалах из Починковского района.

Безудержно бьют родники творчества колхозной молодежи. Но нужно создавать такие условия для этого творчества, чтобы наша колхозная деревня, вместе с пролетарским городом постепенно создавала подлинное большее искусство масс.

Надо заставить книоторгующие, кооперативные, профсоюзные организации, сектор самодеятельного искусства управления театрално-зрелищных предприятий и т. п. организации повернуться лицом к запросам молодежи по части организации культурно-массовой работы, и в частности — развития художественной самодеятельности.

Решения пленума ЦК ВЛКСМ выдвинули перед каждой организацией ударные задачи в области разветвления работы с молодежью. Надо сейчас же начать организацию курсовых мероприятий для подготовки работников культуры, активизировать работу уже имеющихся работников и вместе с ними вплотную взяться за улучшение работы культурных учреждений и всемерное развитие культурно-массовой работы и при этом «решительно бороться против пошлости и суррогатов культуры, когда подлинную борьбу за действительную культуру подменяют пошлой шумихой» (из решений пленума).



Тов. Березин.

Но на то мы и большевики, чтобы справиться со всеми трудностями. Мы можем заверить собравшийся здесь актив, что едущие на работу в Кировский край, выращенные в Горьковском крае, молодежь большевики преодолеют все трудности.

Последний пленум ЦК ВЛКСМ и, в частности, тов. Косарев, выдвинули перед нами ряд новых задач, направленных к повышению качества союзной работы комсомола. В соответствии с указаниями т. Косарева, мы должны современную молодежь воспитывать на сопоставлении нынешней советской действительности с темным, дореволюционным прошлым и жизнью рабочей молодежи за границей, воспитывать молодых людей в том направлении, которое указал пленум.

И последнее, что я хотел сказать, это насчет людей, едущих на работу в Кировский край. Для меня и всех отправляющихся в новый край, годы работы в Горьковской организации останутся никогда забываемой яркой страницей жизни. Мы много получили в Горьковской комсомольской организации, в этой передовой, сильной организации, обучились здесь искусству руководить, прошли большую школу практической комсомольской работы.

Надо сказать в заключение, что остающееся в Горьковском крае комсомольское руководство сконплектовано из замечательно крепких людей, во главе с тов. Белобородовым. Возглавляемая ими горьковская комсомольская организация края, где есть автозавод, Сормово, Канавино и др. крупнейшие промышленные центры, — комсомольская организация с большой пролетарской прослойкой будет и впредь в числе передовых.

Мы постараемся всеми мерами держать связь с этой передовой организацией, будем соревноваться с вами, хранить боевые традиции горьковских большевиков и воспитанных ими горьковских комсомольцев.

При той помощи и поддержке, которую нам постоянно оказывают партия, ЦК комсомола и персонально тов. Косарев — лучший руководитель нашего союза, — мы постараемся оправдать присвоенное нашему краю славное имя товарища Кирова.

Мы с честью понесем вперед знамя кировской организации комсомола, также, как до сих пор, вместе с вами, несли знамя горьковской комсомольской организации — передовой организации нашего союза.





